

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 3T/59/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1517010455
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 10. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. René Štepánik
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2019:1517010455.10

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V samosudcom JUDr. René Štepánikom na hlavnom pojednávaní dňa 24. 10. 2019 v Bratislave

rozhodol:

I. Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. súd zrušuje rozsudok Okresného súdu Bratislava II. 5T/165/2016 z 27. 06. 2019, právoplatný dňa 27. 06. 2019 vo vzťahu k odsúdenej L. S., vo vzťahu k odsúdenej L. S., nar. XX. XX. XXXX v X., bytom P. XX, X. vo výroku o vine pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c) Tr. zák. spolupáchateľstvom podľa § 20 Tr. zák. na tom skutkovom základe, že:

spoločným konaním v čase od 11.12 h do 11.14 h dňa 28. 01. 2016 v Bratislave, na Pribinovej ulici č. 8, v OC Eurovea na 1. Poschodí, v časti food-courtov, pri presklenej stene pri balkóne nezisteným spôsobom bez použitia násillia odcudzili z vnútorného vrečka bundy, čiernej farby, ktorá bola prevesená na stoličke, na ktorej poškodený N.. P. V. sedel, koženú peňaženku, čiernej farby, s nápisom Lagen, s obsahom 1 ks platobná karta Tatra banka, 2 ks platobné karty ČSOB banka, 1 ks tankovacia karta Slovnaft, všetko na meno Ing. Vít Hinca, rôzne zľavové karty, finančnú hotovosť vo výške 60 € a 2 ks gastrolístkov v hodnote za kus 3,60 € a z ľavého vrečka bunda 1 ks mobilný telefón zn. Apple iPhone 6S 64 GB, šedej farby, nezisteného výrobného čísla, zakúpený začiatkom novembra roku 2015 v hodnote 708 €, spolu so silikónovým puzdrom, čiernej farby v hodnote 40 €, bezpečnostné sklo na displej v hodnote 30 € a so SIM kartou Orange s telefónnym číslom 0905 340 476, čím uvedeným skutkom poškodenému N.. P. V., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom N. XX, spôsobili škodu na odcudzení finančnej hotovosti a gastrolístkov vo výške 67,20 € a spoločnosti Západoslovenská energetika, a. s., Bratislava, Čulenova 6, spôsobili škodu na odcudzení mobilného telefónu vo výške 778 €, pričom obžalovaní sa spolu uvedeného skutku dopustili aj napriek tomu, že boli dňa 26. 09. 2015 s poukazom na § 7 písm. b) Trestného zákona trestným rozkazom Obvodného súdu Praha I., sp. Zn. 44T/87/2015, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 8. 10. 2015 odsúdení za spáchanie úmyselného trestného činu krádeže podľa § 205 ods. 1 1 D trestného zákonníku Českej republiky č. 40/2009, výrok o treste, ktorým jej bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 4 (štyri) mesiace s podmieneným odkladom jeho výkonu na skúšobnú dobu 1 (jeden) rok, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

II. obžalovaná L. S., nar. XX. XX. XXXX v X.,
r. č. XXXXXX/XXXX, bytom P. XX, X.

sa uznáva vinnou, že

1. po vzájomnej spoločnej dohode s obvinenou L. S. iný obvinený dňa 26. 10. 2015 v čase o 12.33 h v Bratislave-Petržalke na Einsteinovej ceste v OC Aupark, na druhom poschodí v priestoroch Fast Foodov odcudzil z ľavého zatvoreného vrečka bundy, ktorú mal poškodený N.. T.. T. P., narodený XX. XX. XXXX, trvale bytom X., O. ulica č. XX, pri sebe prevesenú na stoličke, na ktorej sedel, koženú peňaženku značky Guinness čiernej farby zakúpenú v roku 2011 s obsahom: občiansky preukaz, vodičský preukaz, preukaz poistenca Všeobecnej zdravotnej poisťovne, 1 ks plastový technický preukaz od motorového vozidla značky Citroen C4 Picasso, evidenčné číslo BL-XXXJZ, 1 ks kreditná karta Tatra banky, 1 ks tankovacia karta OMV a hotovosť vo výške 75,- eur, pričom peňaženku s uvedeným obsahom následne podal obvinenej L. S., ktorá bola počas skutku s obvineným a peňaženku si vložila do svojej tašky a

následne z uvedeného miesta spoločne odišli , čím spôsobili poškodenému N.. T. T. P. škodu krádežou vo výške 75,- eur,

2. po vzájomnej spoločnej dohode iný obvinený a L. S. v čase medzi 12.30 hod. a 13.30 hod. dňa 02.01.2016, v Bratislave-Petržalke na Einsteinovej ceste, v OC Aupark, v kaviarni Panta Rhei nachádzajúcej sa na druhom poschodí obchodného centra, po tom, ako si spoločne sadli za stôl v kaviarni a tento zodvihli a presunuli čo najbližšie ku stoličkám s bundami, kde na jednej sedel aj poškodený, iný obvinený odcudzil z vnútorného ľavého vrečka bundy, ktorú mal poškodený Y.j B., narodený XX.XX.XXXX, trvale bytom X., K. ulica číslo XX, prehodenú cez operadlo stoličky, na ktorej sedel, obdĺžnikovú koženú červenú peňaženku jeho manželky X. B., neznámej značky s rozmermi asi 12 x 7 cm so zapínaním na cvok na prednej strane, s obsahom: finančná hotovosť v súhrnnej výške 180,- Eur v bankovkách 2 x 50,- Eur, 3 x 20,-Eur a mince do sumy 180,- Eur, občiansky preukaz EL XXXXXX na meno X. B., narodená XX.XX.XXXX, trvale bytom X., K. ulica číslo XX, ID karta írskej republiky na meno X. B., rôzne vernostné karty na meno X. B., a to za aktívnej účasti L. S., ktorá zatiaľ sledovala okolie, čím poškodenej X. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X., K. ul.č. XX, spôsobili škodu krádežou v celkovej výške XXX,- Eur,

3. spoločným konaním v čase od 11.12 h do 11.14 h dňa 28. 01. 2016 v Bratislave, na Pribinovej ulici č. 8, v OC Eurovea na 1. Poschodí, v časti food-courtov, pri presklenej stene pri balkóne nezisteným spôsobom bez použitia násilia odcudzili z vnútorného vrečka bundy, čiernej farby, ktorá bola prevesená na stoličke, na ktorej poškodený Ing. P. V. sedel, koženú peňaženku, čiernej farby, s nápisom Lagen, s obsahom 1 ks platobná karta Tatra banka, 2 ks platobné karty ČSOB banka, 1 ks tankovacia karta Slovnaft, všetko na meno Ing. P. V., rôzne zľavové karty, finančnú hotovosť vo výške 60 € a 2 ks gastrolístkov v hodnote za kus 3,60 € a z ľavého vrečka bunda 1 ks mobilný telefón zn. Apple iPhone 6S 64 GB, šedej farby, nezisteného výrobného čísla, zakúpený začiatkom novembra roku 2015 v hodnote 708 €, spolu so silikónovým puzdrom, čiernej farby v hodnote 40 €, bezpečnostné sklo na displej v hodnote 30 € a so SIM kartou Orange s telefónnym číslom XXXX XXX XXX, čím uvedeným skutkom poškodenému N.. P. V., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom N. XX, spôsobili škodu na odcudzení finančnej hotovosti a gastrolístkov vo výške 67,20 € a spoločnosti Západoslvenská energetika, a. s., Bratislava, K. 6, spôsobili škodu na odcudzení mobilného telefónu vo výške 778 €, pričom obžalovaní sa spolu uvedeného skutku dopustili aj napriek tomu, že boli dňa 26. 09. 2015 s poukazom na § 7 písm. b) Trestného zákona trestným rozkazom Obvodného súdu Praha I., sp. Zn. 44T/87/2015, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 8. 10. 2015 odsúdení za spáchanie úmyselného trestného činu krádeže podľa § 205 ods. 1 1 D trestného zákonníku Českej republiky č. 40/2009,

teda

V bodoch 1 - 3

spoločným konaním spolu s iným obvineným si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala na veci, ktorú mal iný pri sebe.

Čím spáchala

V bodoch 1 - 3

Pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. c) Tr. zák.

Za to sa

Odsudzuje

Podľa § 212 ods. 1, ods. 2 s použitím § 36 písm. l), § 38 ods. 2, ods. 3, § 41 ods. 3 Tr. zák. k spoločnému trestu odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd obžalovanej výkon trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd ukladá obžalovanej nahradiť poškodeným škody:

- Západoslvenská energetika, a. s., Čulenova 6, Bratislava - 792,13 eura

- Ing. P. V., nar. XX. XX. XXXX, bytom N. 12 - 67,20 eura

- Ing. T. T. P., nar. XX. XX. XXXX, bytom O. XX, X. - 75 eur

- Poškodenej X. B., nar. XX. XX. XXXX, bytom K. XX, X. - 180 eur

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodených Ing. T. T. P., nar. XX. XX. XXXX, bytom O. XX, X. a X. B., nar. XX. XX. XXXX, bytom K. XX, X. so zvyškom nárokov na náhrady škôd odkazuje na civilný proces.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom k tomu, že po vyhlásení rozsudku sa obžalovaná a prokurátor vzdali odvolania, písomné vyhotovenie rozsudku, neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Bratislava V k sp. Zn. 3T/59/2017.